
Titolo
Prova elog

Descrizione
Con atto Prot. 30974/616pf23-24/GC/SA/fm del 12.6.2024, il Procuratore Federale e il Procuratore Federale Aggiunto hanno
deferito dinanzi al Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare la signora Erica Giardinieri, all’epoca dei fatti Arbitro
Effettivo di calcio a 5 della Sezione A.I.A. di Terni, dimissionaria a decorrere dal 22.1.2024, "per rispondere della violazione
dell’art. 42, comma 1, del Regolamento dell’Associazione Italiana Arbitri, per avere la stessa, al termine della gara MSG Rieti –
Ellera Calcio del 29.11.2023, valevole per la Coppa Italia Regionale di Calcio a 5, consentito ad un soggetto non autorizzato di
accedere all’interno dello spogliatoio riservato agli ufficiali di gara; nonché per avere la stessa, al termine dell’incontro MSG
Rieti
– Ellera Calcio del 29.11.2023, posto in essere un comportamento gravemente irriguardoso nei confronti dell’Organo Tecnico,
sig.
Claudio Gasbarri, consistito nell’aver proferito all’indirizzo di quest’ultimo, sopraggiunto all’interno del predetto spogliatoio per
svolgere l’incarico assegnatoli, le seguenti testuali espressioni: “adesso mi avete rotto il cazzo! Mi chiamate all’ultimo
momento e
non posso portare chi mi pare?”; “Invece di preoccuparvi di chi porto negli spogliatoi perché non vi sbrigate a pagarmi le gare
già
arbitrate?”; “Lui resta qui e non va via!”; “si, puoi andare via, non voglio fare il colloquio”."
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Provvedimenti

Sezione Disciplinare – DECISIONE N. 6/TFN del 8.7.2024 - (Erica Giardinieri - Reg. Prot. 260/TFN-SD)

https://figc.it/it/federazione/giustizia-sportiva/provvedimenti/tribunale-federale-nazionale/sezione-disciplinare-decisione-n-6tfn-del-872024/
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